

**STATIVI TELESCOPICI
TELESCOPIC STANDS FOR DISPLACEMENT**

DRC

STATIVI TELESCOPICI

Gli stativi DRC sono realizzati in alluminio anodizzato e predisposti al collegamento dei sensori di spostamento lineare (potenziometri, LVDT o comparatori meccanici) per facilitarne il posizionamento ad altezze elevate.

Lo stativo è dotato di n. 3 estensioni telescopiche superiori, che utilizzano, per il serraggio, un sistema a morsetto in plastica caricata.

Nella versione standard, lo stativo raggiunge l'altezza di circa 6,20 metri e le sue tre gambe di appoggio sono dotate di estensioni regolabili, che ne garantiscono la stabilità anche sulle superfici particolarmente dissestate.

Su richiesta, sono realizzabili stativi con altezze differenti (da 0,80 metri sino ad un massimo di 8,50 metri).

I supporti superiori, per il fissaggio dei sensori, possono essere prodotti in differenti versioni, a seconda delle tipologie di trasduttore o su specifiche del cliente. Sono disponibili estensioni regolabili di posizionamento dei sensori, che permettono le misurazioni anche in punti poco accessibili.

Su richiesta, DRC fornisce una custodia resistente e pratica (capacità 5 pcs) per rendere più agevoli le operazioni di trasporto.



CAMPI DI APPLICAZIONE

Grazie alla facilità di collegamento dei sensori ed alla sua stabilità e maneggevolezza, lo stativo DRC trova la sua massima applicazione nella misura degli abbassamenti di elementi strutturali come solai, capriate, impalcati di ridotta dimensione (altezza), ed in tutte quelle applicazioni nelle quali è necessario misurare in modo rapido, stabile e preciso l'abbassamento attraverso un sensore portatile.

SPECIFICHE TECNICHE

FISICHE

Dimensioni standard chiuso	185 x 16 x 16 cm
Estensione massima	620 cm
Peso	6,7 Kg

TECNICHE

Materiale	Alluminio
Estensioni	3 estensioni telescopiche superiori estensioni regolabili nelle gambe di appoggio
Serraggio	Morsetti in plastica caricata vetro

INFORMAZIONI PER L'ORDINAZIONE

CODICE ARTICOLO PRF0236DRC

IT



***Asta portasensore per stativo regolabile**
codice articolo PRF1910DRC



****Borsa stativo (capacità 5 pcs)**
codice articolo SEM1196DRC



IL KIT INCLUDE

- Stativo
- Portasensore

ACCESSORI

- Asta portasensore per stativo regolabile
- Borsa stativo (capacità 5 pcs)

IMBALLO

Dimensioni: 208 x 20 x 20 cm
Peso: 7,5 Kg

GARANZIA E ASSISTENZA

12
MESI

DRC garantisce il servizio di assistenza presso il proprio centro o presso i centri autorizzati.



TELESCOPIC STANDS FOR DISPLACEMENT

DRC stands are made in anodized aluminium and equipped for connection to linear displacement sensors (potentiometers, LVDT's or mechanical dial gauges) to facilitate positioning at elevated heights.

The stand is equipped with 3 telescopic extensions at the top, which are locked in place by loaded plastic clamps.

In the standard version, the stand can reach a height of 6.20 m, and its three legs are equipped with adjustable extensions which ensure stability on even the most irregular terrain.

On request, stand may be produced in different heights (from 0,80 m. up to 8,50 m. max).

For sensors fixing, supports on the top can be produced in different versions depending on type of transducer or according to customer specifications.

For sensor positioning, adjustable extensions, which ensure measures even in bad working conditions, are available.

On request DRC provides a robust carrying case (5 pc capacity) to facilitate the operations transport.



FIELDS OF APPLICATION

Thanks to easy sensor connection and its stability and manoeuvrability, it is mainly applied in the measurement of structural element lowering such as garrets, trusses, small-sized (low) scaffolding and all those applications where measuring needs to be carried out quickly, stably and precisely on a lowering through a portable sensor.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

PHYSICAL

Standard dimensions (locked)	185 x 16 x 16 cm
Max extension	620 cm
weight	6,7 Kg

TECHNICAL

Material	Aluminium
Extensions	3 telescopic top extensions adjustable leg extensions
Tightening	Glass fibre loaded plastic clamps

ORDERING INFORMATION

ARTICLE CODE 01.DRC.0029

EN



*Adjustable extension for displacement sensors

article code: 01.DRC.0944



**Case (capacity 5 pcs)

article code: 01.STF.0001



THE KIT INCLUDES

- Stand
- Sensor mount

ACCESSORIES

- Adjustable extension for displacement sensors
- Case (capacity 5 pcs)

PACKAGE

Dimensions: 208 x 20 x 20 cm
Weight: 7,5 Kg

WARRANTY & MAINTENANCE

12
MONTHS

DRC guarantees maintenance service at its center or at authorized centers.





DRC srl

Via Montesicuro 58 B
60131 Ancona - Italy
Phone: +39 071 8036077
e-mail: info@drcitalia.net

www.drcitalia.it

